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24 JANUARI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**1

op 24 januari 1996 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Jean-Pierre Viseur tot de vice-eerste minister

en minister van Binnenlandse Zaken over «de verruiming
van het begrip «referentie-adres» voor de daklozen» (nr 220)

1.Motie van aanbeveling (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Viseur

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

verzoekt de regering zo spoedig mogelijk te onderzoeken
of het begrip referentie-adres voor daklozen kan worden uit-
gebreid dan wel of een gelijkwaardige oplossing kan worden
uitgewerkt, zodat alle personen zonder vaste verblijfplaats
over een permanent adres kunnen beschikken.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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24 JANVIER 1996

MOTIONS

COMMISSION DE UINTÉRIEUR,
DESAFFMRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 24 janvier 1996 en réunion publique
de commission (**1 en conclusion de l'interpellation de :

- M. Jean-Pierre Viseur au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «l'élargissement de la notion
d'adresse de référence pour les personnes sans abri» (n° 220)

1. Motion de recommandation (15.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Pierre Viseur

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

demande au gouvernement d'étudier le plus rapidement
possible la possibilité d'élargissement de la notion d'adresse
de référence pour les personnes sans abri ou toute autre solu-
tion équivalente afin de permettre que toutes les personnes
sans domicile fixe puissent disposer d'une adresse perma-
nente.

1. TAVERNIER
P. VAN GHELUWE
P. BREYNE
T. SMETS
R. DELATHOUWER
J.-P. MOERMAN
CH. JANSSENS
P. CAHAY-ANDRÉ
W. CORTOIS

(*) Deuxième session de la 49è,"' législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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